2024-02-15

TR suLo [R

MONTERA GANGJARN 2G
MOLOK CLASSIC 3m3 & bmé3

Innehdall:

+ Gasfjader
« Gangjarn
+ 4st vagnsbult 25mm
+ Ist bult 60mm

+ 2st bult 80mm
+ 7st bricka

« 8stldsmutter

+ 3st kupolmutter
+ 4st mutter

013-13 04 20
info@sansac.se



TR suLo [R

MONTERA GANGJARN 2G
MOLOK CLASSIC 3m? & 5m?®

Placera gdngjarnet

a ovanpd stoédringen.
Anvand en trébit eller
liknande som stotta for
att gé&ngjdrnet skalll

hdllas pd plats.

Kontrollera att
gdngjdrnet a@r centrerat
mot baksidan av
stédringen samt att
gdngjdrnet ar placerat i
ytterkant av stédringen.

Om hdl gj finns i stddramen
- gor markeringar & borra

med ett 10mm borr.

013-13 04 20
info@sansac.se



TR suLo [R

MONTERA GANGJARN 2G
MOLOK CLASSIC 3m? & 5m?®

Montera yttre delen av
gdngjdrnet i stédramen.
-2st vagnsbult 25mm  (M8)

-2st bricka (m8)
-2st l&smutter (M8)

Montera inre delen av
gdngjarnet i stédramen.

(Finns ej férborrade hal
gors dessa med ett

10mm borr).

-2st vagnsbult 25mm  (M8)

-2st bricka (M8)

-2st I&smutter (m8)

Montera gasfjadern i

uppkant av géngjdrnet.

-1st bult 80mm (M8)

-1st I&smutter (M8) -

-4st muttrar (M10) . MI10 bultar skall

Mmonteras som

distanser

013-13 04 20
3 info@sansac.se



)

TR suLo [R

MONTERA GANGJARN 2G
MOLOK CLASSIC 3m? & 5m?®

Ta bort de tvd inringade bultarna
som hdller ihop leden.

Montera gasfjader i
nerkant.
Se bild for vilket h&l som

ska anvéndas vid
respektive behdllare.

-1st bult 80mm (M8)
-1st I&smutter (M8)

013-13 04 20
info@sansac.se



TR suLo [R

MONTERA GANGJARN 2G
MOLOK CLASSIC 3m? & 5m?®

Anvdand en langre bult fér
att montera ihop leden
igen.

-1st bult 60mm (m8)
-1st I&smutter (m8)

Komprimera ihop
gasfjéder genom att dra
ihop gdngjérnet och
montera ihop leden med
den ladngre bulten.

-1st bult 80mm (m8)
-1st I&smutter (M8)

013-13 04 20
info@sansac.se



MONTERA GANGJARN 2G
MOLOK CLASSIC 3m3 & bm?

10,

Placera locket ovanpd
behdllaren (gangjarnet) &
montera bulten i hdlen pd&
locket.

Skruva fast 6vre delen av
gdngjdrnet i locket.

-2st kupolmutter (M8)
-2st bricka (M8)

013-13 04 20
info@sansac.se



TR suLo [R

MONTERA GANGJARN 2G
MOLOK CLASSIC 3m3 & bm?

Skruva fast undre delen av
@ gdngjarnet i locket.

-1st kupolmutter (m8)

-1st bricka (M8)

@ Skruva &t muttrarna.

Justera stoppbultarna sé
locket gj sldr i panelen pd
behdllaren.

013-13 04 20
info@sansac.se



	Bild 1
	Bild 2
	Bild 3
	Bild 4
	Bild 5
	Bild 6
	Bild 7

